



В Чебоксарском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью школьника по неосторожности

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя поселка Сюктерка Чебоксарского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Как следует из материалов уголовного дела, утром 29 января 2017 года в Вурман-Сюктерской средней общеобразовательной школе, расположенной в селе Хыркасы Чебоксарского района, проводились районные соревнования по военно-спортивному многоборью среди кадетских классов, в том числе: по такой дисциплине, как стрельба из пневматической винтовки по мишеням.

По версии следствия, обвиняемый, обладая разрешением на хранение и ношение охотничьего пневматического, огнестрельного оружия либо оружия ограниченного поражения и патронов к нему, без разрешения организаторов перед соревнованиями решил самостоятельно организовать практическое занятие по стрельбе для своей 11-летней дочери и других школьников из личной пневматической винтовки в не приспособленном для этого помещении столовой, хотя для этих целей был оборудован спортивный зал, при скоплении несовершеннолетних участников соревнований. Таким образом, не обеспечив безопасность во время стрельбы и не убедившись в отсутствии в опасной зоне поражения пули 11-летнего мальчика, обвиняемый дал дочери указание произвести выстрел из пневматической винтовки, что та и сделала. В результате пуля попала этому школьнику в грудную клетку сзади. Тот был незамедлительно госпитализирован в лечебное учреждение, где ему оказана необходимая медицинская помощь. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы потерпевшему был причинен тяжкий вред здоровью.

В ходе следствия следователем были приняты меры по установлению обстоятельств, способствовавших совершению преступления. В частности, в управление образования администрации Чебоксарского района следователем внесено представление о принятии мер по их устранению. По результатам принятых профилактических мер к дисциплинарной ответственности привлечены сотрудник управления образования администрации Чебоксарского района, директор Вурман-Сюктерской средней общеобразовательной школы, его заместитель, а также два преподавателя этой и Чиршкасинской средней



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

общеобразовательной школы.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм»
- <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

11 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1115094>